

HODNOCENÍ ZÁVĚREČNÉ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
kombinovaného studia studijního programu Školský management
POSUDEK OPONENTA PRÁCE

Autor práce: Radka Bártová	Oponent práce: PhDr. Michaela Tureckiová, CSc., MBA
Název závěrečné práce: Možnosti profesního rozvoje začínajících vedoucích pedagogických pracovníků mateřských škol	

Indikátory kvality závěrečné práce		rozhodně ano	spíše ano	spíše ne	rozhodně ne
Znak					
Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky. <i>Pokud nebudou obsaženy klíčové znaky A2, A3, B1, B3, F1, práce by neměla být doporučena k obhajobě.</i>					
A	Obecné				
A1	Jazyková úroveň (dodržení odborného stylu práce, gramatika, stylistika)		X		
A2	Dodržení stanoveného rozsahu		X		
A3	Dodržení ostatních obligatorních požadavků (viz Opatření děkana č. 38/2020, včetně platných příloh)		X		
B	Úvodní část				
B1	Zřetelné vymezení do oblasti studovaného oboru	X			
B2	Jasná formulace tématu a cíle práce (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?) Charakteristika cíle (SMART)	X			
B3	Objektivní analýza z oblasti řízení ve školství, nikoli shrnutí subjektivních zkušeností z vlastní praxe	X			
C	Dosavadní řešení problému				
C1	Přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě studia odborné literatury	X			
C2	Relevantní odkazy na odbornou literaturu		X		
C3	Zřetelné rozlišení autorského textu a citací (doslovných i parafrází)		X		
D	Výzkumná část				
D1	Zřejmý vztah k tématu a cíli práce		X		
D2	Stanovení výzkumného problému. Správná formulace výzkumných otázek a tvrzení, popř. hypotéz (pokud typ výzkumného problému umožňuje hypotézy formulovat)		X		
D3	Vhodné výzkumné metody a nástroje		X		
E	Analytická část				
E1	Kvalitní analýza získaných faktů a údajů		X		
E2	Kvalitní interpretace zjištěných výsledků			X	
E3	Zpracování vhodných doporučení a uvedení výstupů práce		X		
F	Závěry. Přínos pro studovaný obor				
F1	Zhodnocení míry dosažení stanoveného cíle práce	X			
F2	Shrnutí hlavních myšlenek celého textu	X			
F3	Adresné vyjádření o využití práce		X		
F4	Využitelnost pro oblast řízení ve školství – školský management. Jde skutečně o odborně fundovaný materiál vedoucí k rozvoji určitého úseku řízení školy či školství		X		

Charakteristika a klady práce:

- Téma práce je relevantní studovanému oboru, v odborné literatuře i studentských pracích již poměrně dobře zpracované.
- Cíl práce je stanoven správně, práce jako celek vede k jeho rámcovému dosažení.
- V teoretické části prokázala bakalantka solidní orientaci v problematice. Teoretická část vytváří dobré východisko pro vlastní výzkumné šetření. Použité zdroje jsou relevantní. (viz též nedostatky práce)
- Zdůvodnění a popis použité metodologie, jakož i analýza výsledků výzkumného šetření odpovídají nárokům na bakalářský úkol. (viz též nedostatky)

Nedostatky práce:

- V teoretické části jsou místy nadbytečně uváděny přímé citace (viz např. s. 10, 11 a zejména 10-21 a dále podkapitola 3.1 od s. 30). Některé použité ilustrace jsou zbytečně velké a nepřinášejí podstatné nové informace oproti textu.
- Ve vyhodnocení výsledků výzkumného šetření je nadbytečně uveden přehled odpovědí respondentek jako celostránkový seznam (viz s. 46-47). Odpovědi respondentek na položku č. 15 jsou možná zajímavé, z hlediska cíle výzkumného šetření však přinejmenším částečně redundantní (viz s. 50-51).
- Vzhledem k použité technice výzkumného šetření představují jeho výsledky spíše názory respondentek, nelze jednoznačně tvrdit, že byly zjištěny potřeby profesního rozvoje začínajících vedoucích pedagogických pracovníků ve skupině ředitel mateřských škol ve sledovaném regionu.

Vzala jsem na vědomí obsah Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce ze dne 17. dubna 2023 (Theses.cz) a ze dne 17. dubna 2023 (turnitin). Zjištěná míra shody vznikla ve většině případů jako řádné citace, části parafrázi či shody metapopisů. Zaznamenaná míra shody u formulace vybraných položek dotazníku – viz theses.cz dokument 1 a 2.

Hodnocení práce: Práce s uvedenou výhradou ke shodě u jednotlivých položek dotazníku použitých v hodnoceném textu a v dřívějších dokumentech **splňuje** požadavky kladené na daný typ práce ve studijním programu Školský management.

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Vysvětlíte dílčí shody v konstrukci dotazníku použitého ve vaší bakalářské práci s dříve publikovanými dokumenty.
2. Jak byste dále zjišťovala potřeby rozvoje začínajících ředitelek mateřských škol?

V Praze 12. května 2023

Michaela Tureckiová